

В адрес оргкомитета премии «ЛТ» поступило приветствие от Министра культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края Александра Протасевича.

По мнению Александра Протасевича, туристская отрасль на сегодняшний день является одной из приоритетных направлений деятельности государства, а ежегодная Международная премия «Лидеры Туриндустрии» является важным событием, способствующим развитию туризма в стране, а также повышению имиджа туристской отрасли. Министерство поддерживает инициативу по проведению конкурса.

Уважаемая Марина Юрьевна!

Проведение ежегодной Международной премии «Лидеры Туриндустрии» является важным событием, способствующим развитию туризма в Российской Федерации, а также повышению имиджа туристской отрасли.

Туристская отрасль на сегодняшний день является одной из приоритетных направлений деятельности государства. Перед федеральной и региональной властями стоят важные задачи - реализовать туристский потенциал страны, создать положительное впечатление о российских регионах на международном и российском туристском рынках, создать благоприятные инвестиционные условия для развития субъектов туризма.

С этой целью Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края поддерживает инициативу по проведению конкурса на получение Международной премии «Лидеры Туриндустрии».

Желаем Вам успехов в проведении данного мероприятия и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.